

Z á p i s
z 6. zasedání ZMČ Praha - Šeberov
konaného dne 28. 3. 2011

Přítomni: pp. Venturová, Vitvarová, Archalousová, Hrubá, Chaloupka,
Omluveni: p. Kastner, Tureček
za ÚMČ: p. Novotný
za občany: pp. Becková
Zahájení: 17.00 hod.

K bodu 1 – Zahájení zasedání

Zasedání zastupitelstva městské části Praha- Šeberov zahájila a řídila starostka Ing. Petra Venturová.

Starostka městské části dala hlasovat o programu jako celku:

Hlasování: jednohlasně schváleno

K bodu 2 – Volba ověřovatelů zápisu

Starostka MČ podala návrh na ověřovatele zápisu a to pp. Chaloupku. a Hrubou.

Hlasování: jednohlasně schváleno

K bodu 3 – Kontrola zápisu předchozího zasedání

Bylo konstatováno, že zápis odpovídá průběhu jednání.

K bodu 4 – Rozpočet městské části Praha – Šeberov na rok 2011

Paní starostka požádala paní Archalousovou, aby okomentovala sestavení rozpočtu MČ Praha – Šeberov i další bod zasedání, t. j. rozpočtový výhled na roky 2012 – 2014. Návrhem rozpočtu městské části se na svém zasedání zabýval finanční výbor, několikrát byl projednáván zastupiteli na poradách. Návrh rozpočtu na rok 2011 navazuje na rozpočty minulých let, usiluje o snižování výdajů na provoz. Finanční výbor doporučuje schválit rozpočet v navrženém znění. Návrh rozpočtu byl upraven o 500 tis. Kč v kapitole investice ZŠ – nutná oprava podlahy tělocvičny, která je v havarijním stavu. Do hlavní činnosti je zapojena část hospodářského výsledku z vedlejší hospodářské činnosti, aby rozpočet hlavní činnosti byl jako vyrovnaný.

Rozpočet městské části Praha – Šeberov na rok 2011 bude přílohou usnesení zastupitelstva.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha-Šeberov schvaluje rozpočet roku 2011 v navrženém znění, konkrétně:

- Rozpočet hlavní činnosti na rok 2011:
 - celkový objem příjmů 15 128 tis. Kč
 - celkový objem výdajů 15 128 tis. Kč

- Rozpočet podnikatelské (vedlejší) činnosti na rok 2011:
 - celková výše výnosů 37 943 tis. Kč
 - celková výše nákladů 24 525 tis. Kč
 - hospodářský výsledek před zdaněním ve výši 13 418 tis. Kč.
- Do hlavní činnosti se zapojil hospodářský výsledek doplňkové činnosti pouze ve výši 5 376 tis. Kč.

Hlasování: jednohlasně schváleno

Návrh byl přijat

K bodu 5 – Rozpočtový výhled městské části Praha – Šeberov na roky 2012 až 2014

Paní Archalousová přítomně seznámila s rozpočtovým výhledem městské části na roky 2012 – 2014, upozornila, že rozpočtový výhled je pouze přibližný, vychází z rozpočtu roku 2011, neboť se ve výhledu let 2012 – 2014 předpokládají stabilní příjmy a výdaje. Rozpočtový výhled městské části Praha – Šeberov na roky 2012 – 2014 bude přílohou usnesení zastupitelstva městské části Praha – Šeberov.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha-Šeberov schvaluje rozpočtový výhled na roky 2012-2014 v navrženém znění.

Hlasování: jednohlasně schváleno

Návrh byl přijat

K bodu 6 – Duplicitní vlastnictví na pozemcích parc.č. KN 32/11, 32/12,32/13, 32/14, 32/15, 32/16, 357/10 vše k. ú. Šeberov pana Černého a MČ Praha Šeberov – souhlasné prohlášení ve prospěch pana Černého

Na základě právního rozkladu JUDr. Slivkaničové, není městská část schopna doložit vlastnictví k duplicitě uvedených pozemků. Z tohoto důvodu bylo právnickou doporučeno městské části sepsat u notáře souhlasné prohlášení k těmto pozemkům ve prospěch pana Černého. Na rozdíl od městské části pan Černý vlastnictví doložit může. Ing. Venturová proto podala návrh, aby zastupitelé odsouhlasili sepsání souhlasného prohlášení ve prospěch pana Černého s tím, že veškeré výdaje spojené s jeho sepsáním a podepsáním uhradí pan Černý. Právnička pana Černého s tímto řešením souhlasí.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov souhlasí se sepsáním a podepsáním souhlasného prohlášení pro KN k duplicitně zapsaným pozemkům parc.č. 32/11, 32/12,32/13, 32/14, 32/15, 32/16, 357/10 vše k.ú. Šeberov ve prospěch pana Černého za podmínky, že pan Černý uhradí veškeré výdaje spojené s jeho sepsáním a podepsáním u notáře.

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov pověřuje starostku realizací tohoto usnesení.

Hlasování: jednohlasně schváleno

Návrh byl přijat

K bodu 7 – Žádost na MHMP o přezkum hospodaření za rok 2011

Podle zákona č. 131/2000 sb. §38 je MČ povinna každoročně požádat o přezkum hospodaření Magistrát hl. m. Prahy nebo přezkoumání hospodaření zadat auditorovi.

Náklady na přezkoumání svého hospodaření auditorem hradí městská část ze svých rozpočtových prostředků.

Přezkoumání hospodaření MHMP je zdarma.

Proto starostka MČ navrhuje požádat o přezkum hospodaření jako každoročně MHMP.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov souhlasí s podáním žádosti na Magistrát hl. m. Prahy o přezkoumání hospodaření MČ Praha Šeberov za rok 2011.

Hlasování: Jednohlasně schváleno

Návrh byl přijat

K bodu 8 – Zpřístupnění dopravního hřiště veřejnosti

Dopravní hřiště vybudované na části zahrady Mateřské školy, Na příčné mezi 186, Praha 4 bylo financováno částečně z dotace od MHMP. Podmínkou dotace bylo využití hřiště veřejností. Tato podmínka nebyla dosud dodržena, na což upozornil přezkum hospodaření. V případě nezajištění přístupu veřejnosti by MHMP mohl dotaci žádat zpět.

Proto paní starostka navrhuje zpřístupnit dopravní hřiště pro veřejnost dvakrát týdně a to v úterý od 16 do 18 hodin a v sobotu od 14 do 16 hodin, ihned po vybudování oddělovacího plotu mezi dopravním hřištěm a zahradou mateřské školy.

Proti navrhované době otevření dopravního hřiště veřejnosti se ohradila paní Hrubá s argumentem, že hygienické podmínky jsou přísné a že s tímto řešením nesouhlasí.

Zastupitelé toto téma projednali a usnesli se na závěru, že podmínka dotace musí být dodržena, aby MČ část dotace nemusela vracet ze svých prostředků. Dále se usnesli, že hřiště bude otevřeno veřejnosti dvakrát týdně 2 hodiny.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov schvaluje zpřístupnění dopravního hřiště pro veřejnost dvakrát týdně 2 hodiny, ihned po vybudování oddělovacího plotu mezi dopravním hřištěm a zahradou mateřské školy. Oplocení bude hrazeno z prostředků městské části Praha Šeberov. Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov pověřuje realizaci tohoto usnesení ředitelku Mateřské školy Na příčné mezi paní Hrubou.

*Hlasování: PRO – pp. Venturová, Archalousová, Vitvarová, Chaloupka
PROTI – p. Hrubá*

K bodu 9 – Smlouva o zajištění měření hluku s panem Ing. Josefem Drahotou, J*D*S Životní prostředí – sekce hluku, IČ 137 76 096

Na základě projednávání EIA k exitu D4 na dálnici D1 zadala MČ hlukovou studii pro oblast Šeberova a Hrnčič. Z jejích výsledků vyplynula potřeba průběžného měření hluku v obci. Proto MČ poptala 3 firmy, které se tímto zabývají, a z nich byla vybrána firma pana Ing. Josefa Drahoty. Nabízí 3 měření na 4 bodech. Cena je vč. DPH 300 tis. Kč.

Na základě tohoto měření se zastupitelé budou moci rozhodnout při dalším schvalování Vestecké spojky. Při rozhodování budou mít k dispozici aktuální čísla.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov souhlasí s uzavřením smlouvy na měření hluku s panem Ing. Josefem Drahotou, J*D*S Životní prostředí – sekce hluku, IČ: 137 76 096, v nabízené ceně 300 tis. Kč včetně DPH.

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov pověřuje realizací tohoto usnesení starostku.

Hlasování: jednohlasně schváleno
Návrh byl přijat

Na závěr paní starostka informovala o velkoobjemových kontejnerech na směsný odpad. Z důvodu úsporných opatření je městské části přidělován pouze jeden velkoobjemový kontejner na měsíc. Již v měsíci březnu, kdy byly přistaveny dva kontejnery, jeden hradila městská část ze svých prostředků a jeden byl hrazen z prostředků hl. m. Prahy. V dubnu proto nebude přistaven VOK na směsný odpad ani v Hrnčířích ani v Šeberově a v květnu budou přistaveny opět dva VOK.

Velkoobjemový kontejner na bioodpad bude přistaven v sobotu 23. 4. 2011 jak v Šeberově, tak i v Hrnčířích.

V 17.40 hodin Ing. Venturová zasedání ukončila.

V Praze dne 28. 3. 2011

Ověřili:
Jaroslav Chaloupka



Marta Hrubá

